新氏瞭

飞入寻常百姓家 创刊于1929年/

天气:多云转晴,最低5℃(昨天最高11.5℃)

明天:多云,最高10℃,最低4℃

农历乙未年十一月十八

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 19671 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

2015年度个人住房房产税纳税提示

根据《上海市开展对部分个人住房征收房产税试点的暂行办法》和《上 海市地方税务局关于本市个人住房房产税征收管理有关事项的公告》,个人 住房房产税应于每年12月31日前缴纳。尚未缴纳2015年度税款的纳税人,请 尽快登录付费通网站(www.shfft.com)缴税,或到上海银行、上海农村商业 银行、中国邮政储蓄银行上海分行在本市办理个人业务的营业网点、应税住 房所在地的区县税务局窗口缴税。详情请咨询12366纳税服务热线或登录上海 税务网站(www.tax.sh.gov.cn)。 上海市地方税务局

2015年12月

为科技型创新型中小微实体企业提供金融服务

"科技创新板"上午敲响开市锣

核心提示 }

今天上午,上海股权托管交 易中心"科技创新板"正式开盘。 首批挂牌企业共27家,平均股 本 1944 万元,2014 年平均营业 收入 2272 万元, 平均净利润 123 万元,盈利企业约占 70%。 科创板投资者初期限定为具备 风险识别能力的天使投资、风险 投资等专业机构。

>>A8

贺岁片的"狼烟"



"导演里最会演 的, 演员里最会导 的"、"不想当影帝的 演员不是好导演",观

众把这些很庸常的话, 献给了在金 马奖上称帝的冯小刚。

挟金马奖之余威,《老炮儿》在 首个周末收获 2.5 亿票房, 在朋友 圈里也刷了屏, 好几位几乎从来不 写影评的朋友,都剖析起"老炮儿" 的前世今生

这番热闹场景、让人不由想起 冯小刚的另一个身份——"贺岁片 之父"。贺岁档,曾经是冯氏喜剧的 天下、近几年却变成了狼烟四起的 战场。这个新年,据说贺岁片有69 部之多,怎一个乱字了得。

我一向认为,无论在什么领域, 多元选择总比一家独大好。贺岁片 多一些,不是坏事。但是,不得不说 的是,在这一片混战中,低劣之作不 少,有些片子即使票房飘红,也难掩 其恶俗。

对于电影市场的这种乱象.冯 小刚说过一句话——"很多糊涂蛋 在拍糊涂电影给糊涂观众看"。话很 刺耳,却有道理。

那么。应该用什么样的态度拍 电影呢?我想,电影工作者应该对艺 术规律、对电影观众都抱有敬畏之 心。用"老炮儿"的话说,要讲规矩。 (相关报道见 A17 版·文体新闻)



■ 兰凤新村二号旧改地块征收实现"三个100%"

本报记者 孙中钦 摄

普陀区兰凤新村二号旧改地块征收创下新纪录

签约到搬迁 80天实现"三个100%"

本报讯(记者 江跃中 通讯员 李章华 郭 茹倩)近日,随着此起彼伏的鞭炮声和热烈鼓掌 声, 普陀区兰凤新村二号旧改地块传来了首创 沪上旧改基地"三个100%"的喜讯:该地块182 户居民,从签约到完成搬迁的80天里,实现了 第一轮征询同意率 100%, 第二轮签约率 100%,签约后搬迁率100%的纪录。记者昨天实 地走访采访,了解到在这"三个100%"和"三个 没想到"的背后,有着既普通常见、又好使管用 的"三个招数"。

"一对一"不让一户掉队

被征收居民的家庭情况千差万别, 错综复

杂,普陀区城投公司协调各方力量打好攻坚战, 确保老百姓得到最大实惠。普陀区征收一所把 所有的征收人员和街道居委会的工作人员及志 愿者组织起来, 先进行政策官讲和思想疏导丁 作培训,随后"一对一"地落实到每一户居民家, 即由每位征收人员分别对口一户居民,"一对 ·""承包"做工作,确保不让一户居民"掉队"。

"一加一"不留互动盲点

为了让每个居民充分享有知情权, 征收一 所在利用传统宣传手段的同时, 增加新媒体的 宣传渠道,专门开通了"兰凤新村旧改地块"微 信公众号,把旧改政策、热点解读、案例分析、房

今日导读

源信息等,通过手机发布,让居民特别是行动不 便的老人,足不出户也能了解征收全过程。

"一合一"不靠单干包揽

征收工作光靠征收事务所一家是做不好 的,征收基地成立之初,征收事务所就与兰凤新 村旧改地块内的居委会党总支签订了党建共建 协议,并积极取得基地所在街道的参与支持,开 展"一合一"的合作。石泉街道的2名主管领导 只要抽得出身就往基地跑, 现场协调解决一些 棘手问题, 还专门安排街道的一名副书记每天 坐镇基地。征收中,只要遇到难事,双方不分你 我抢着去做。

社区开店 开出"93新意"

引导全新消费习惯 创新店铺经营模式 >>>详见 A4 版·焦点

沪上非遗资源 阿拉知道多少

"三刀一针"昔日闻名 "龙华香讯"由来已久

>>>详见 A7 版·民生速递

社区文化中心 好是好去得少

调查显示上海居民 传统文化参与度低 >>>详见 A10 版·上海新闻

日本拟砸重金 摆平"慰安妇"问题

韩日外长今举行谈判 存三大争议结果难料

>>>详见 A13 版·国际新闻